YnopHbie WTuThl U3 00bIYHOIA CTaNM UM HEPXKABEIOLLEN CTaNN C TArOBOM KOJbLIOM U3
HepXXaBeloLeil CTanu U KOHTPraikom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:
Knacc npoyHocTm 5.8.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUT, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4034.

CTOMOPHbIN WITM(T HE3aKaNeHHbIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin Wwndt 1.4305.

KonbLio ans kntoyeid 1.4310 yucToe.

WUcnonHenwe:
WcnonHerwe ns ctanu:
CTOMOpPHbBIN WTUAT, 3aKaNeHHbI LWAMGOBAHHbINA U BOPOHEHbIN:

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanm:
CTOMOPHBIN WTUT, 3aKaNEHHbIN, LWNGOBAHHBIN U YUCTbIN.
CTONOpHbIN WITU(T, HE3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA W YACTBIN.

YKa3aHue:

YNOpHble WTUQTLI NPUMEHSIOTCA TaM, rAe AOMMKHO ObiTb NPeAoTBpaLLeHo
U3MEHEHUE NONOXKEHUS NOMNePeyYHbIMM cunamu. fepexon, B Apyroe NonoXeHue
(MKcaLmMmn BO3MOXEH TONBKO NOCE PYYHOro BbiBOAA 60/Ta M3 3aueneHus.
KonbLo No3BONSET NPUBELEHME B AECTBME WTUITA, HANPUMED, aBTOMATUYECKN
(NporpammHoe ynpasneHue) ¢ NOMOLLI0 MHEBMATUYECKOrO LIMANHAPA MK
JNCTaHUMOHHOE ynpaBneHune Tpocom boyaeHa.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexHble KOMNNEKTbI [Tl TOHKOCTEHHbIX feTanei K2146.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
yrIOprIe I.IJTI/I(I)TbI 13 00bIYHOM CTanu unu Hep)KaBemmeﬁ CTanu C TAroBomM KoJbLOM U3
HepXXaBeloLeil CTanu U KOHTPraikom
YepTexu
- D4
.|
4 -0,02
L i D -0,04
0630p uspenuia
Homep 3aka3a ®opma Martepuan MosepxHocTb D D1 D4 L L1 Xop SW Fx30° HauanbHas KoHeuHas Homep 3akasa
OCHOBbI Kopnyca S ynpyrocTb yNpyrocTb LUan6bl
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0635.4004 U Cranb 3akaneHHbin 4 M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.4105 U Cranb 3akaneHHbiA 5 M10x1 235224 5 17 13 5 12 K0344.91
K0635.4206 U Cranb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 235728 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0635.4308 U Cranb 3akaneHHbii 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.4410 U Cranb 3akaneHHbia 10 M20x1,5 287840 10 30 28 15 34 K0344.94
K0635.04004 U HepXxasetoLLas cTab 3akaneHHbit 4 M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.04105 U HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbii 5 M10x1 235224 5 17 13 5 12 K0344.91
K0635.04206 U HepXaBeroLLas ctanb 3akaneHHbm 6 M12x1,5 235728 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0635.04308 U HEepXXaBewLLas cTanb 3akaneHHblini 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.04410 U HepXxasetoLas cTanb 3akanenHbia 10 M20x1,5 287840 10 30 238 15 34 K0344.94
K0635.14004 U HepXXasetoLLas ctasb He3akanéHHbliAi 4  M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.14105 U HEepXXaBerLLas ctanb He3akanéHHblid 5 M10x1 235224 5 17 1,3 5 12 K0344.91
K0635.14206 U HepXxasetoLas cTanb He3akanéHHbli 6 M12x1,5 235728 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0635.14308 U HepXaseroLuas cTab He3akanéHHbin 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.14410 U HEepXXaBerLLas cTanb He3akanéHublin 10 M20x1,5 287840 10 30 2,8 15 34 K0344.94

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



